

Αθήνα, 27 Απριλίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιος Αυγερινός, συμμετέχει στο 11^ο Ευρωπαϊκό Περιφερειακό Συνέδριο Συλλόγων Ερυθρού Σταυρού & Ερυθράς Ημισελήνου, στην Τιφλίδα



Στο 11^ο Ευρωπαϊκό Περιφερειακό Συνέδριο Συλλόγων Ερυθρού Σταυρού & Ερυθράς Ημισελήνου, το οποίο διεξάγεται το διάστημα 26 έως τις 28 Απριλίου 2022 στην Τιφλίδα (Γεωργία), συμμετέχει ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιος Αυγερινός, συνοδευόμενος από την Τομεάρχη Διεθνούς Συνεργασίας, Οργανωσιακής Ανάπτυξης και Προγραμμάτων του Ε.Ε.Σ, κα Αγγελική Φανάκη και την Τομεάρχη Νεότητας του Ε.Ε.Σ, κα Μαρία Καστελλάνου.

Το εν λόγω Συνέδριο πραγματοποιείται σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη χρονική στιγμή, καθώς η ευρύτερη περιοχή της Ευρώπης βρίσκεται αντιμέτωπη με πολλές και διαρκώς αυξανόμενες ανθρωπιστικές προκλήσεις. Συνεπώς η προώθηση της συνεργασίας, η δικτύωση και αλληλοϋποστήριξη μεταξύ των Εθνικών Συλλόγων του Ερυθρού Σταυρού & Ερυθράς Ημισελήνου αλλά και η χάραξη κοινής στρατηγικής είναι ζωτικής σημασίας ως προς την καίρια και αποτελεσματική αντιμετώπισή τους. Τα θέματα που θα βρεθούν στο επίκεντρο είναι το μεταναστευτικό, η αντιμετώπιση της πανδημίας COVID-19, η κλιματική αλλαγή, η εν εξελίξει σύγκρουση στην Ουκρανία, καθώς και ο αντίκτυπος του πολέμου στις γειτονικές χώρες.

Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου, οι εκπρόσωποι των Εθνικών Συλλόγων του Ερυθρού Σταυρού & Ερυθράς Ημισελήνου, θα έχουν την ευκαιρία να επικοινωνήσουν τις δράσεις και τις πρωτοβουλίες που υλοποιούν, καταθέτοντας παράλληλα καινοτόμες ιδέες και προτάσεις, με στόχο την όσο το δυνατόν πιο αποτελεσματική ανταπόκριση του Ερυθρού Σταυρού & Ερυθράς Ημισελήνου στις έκτακτες ανάγκες που έχουν δημιουργήσει τεράστια προβλήματα σε εκατομμύρια ανθρώπους στην Ευρώπη.

Σημειώνεται ότι, στο περιθώριο της πρώτης ημέρας του Συνεδρίου, ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιος Αυγερινός, είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τον Πρόεδρο της Διεθνούς Ομοσπονδίας Συλλόγων Ερυθρού Σταυρού & Ερυθράς Ημισελήνου, Francesco Rocca, ο οποίος τον συνεχάρη τόσο για την καίρια συμβολή του Ε.Ε.Σ. στην αντιμετώπιση της τεράστιας ανθρωπιστικής κρίσης στην Ουκρανία, όσο και για τη συνεχή και διαρκώς αναπτυσσόμενη δράση του Οργανισμού προς τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες της Ελλάδας.